

Ugovor možete jednokratno raskinuti u roku od 14 dana bez navođenja razloga

Kupac može otkazati ugovor ne navodeći za to razlog u roku od četrnaest (14) radnih dana. Rok otkazivanja ugovora počinje teći od dana kada je kupac primio proizvod. Kupac mora obavijestiti trgovca o otkazivanju ugovora pismenim putem. To može učiniti online ili slanjem poštom koristeći obrazac \_\_\_\_propisan Pravilnikom o pravu potrošača na jednostrani raskid ugovora sklopljenog na daljnu i ugovora sklopljenih izvan poslovnih prostorija. Ugovor se smatra otkazanim kada trgovac primi pismenu obavijest. U slučaju otkazivanja ugovora kupac je dužan o svom trošku vratiti proizvod trgovcu u roku od 7 dana od otkazivanja ugovora.

Rok za jednostrani raskid iznosi 14 dana od dana kada je Vama ili trećoj osobi koju ste Vi odredili, a koja nije prijevoznik, roba koja je predmet ugovora predna u posjed.

Ako jednostrano raskinete ovaj ugovor, izvršiti ćemo povrat novca koji smo od Vas zaprimili ,bez odgađanja, a najkasnije u roku od 14 dana od kada smo zaprimili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora.

Povrat novca biti će izvršen na isti način na koji ste Vi izvršili uplatu.

Povrat novca možemo izvršiti tek nakon što nam roba bude vraćena.

Robu vratite ili je predajte nama bez nepotrebnog odgađanja, a u svakom slučaju najkasnije u roku od 14 dana od dana kada ste nam uputili Vašu odluku o jednostranom raskidu ugovora.

Izravne troškove povrata robe u iznosu od naplaćenih troškova prijevoza morate snositi sami.

Odgovorni ste za svako umanjenje vrijednosti robe koje je rezultat rukovanja robom, osim onog koje je bilo potrebno za utvrđivanje prirode, obilježja i funkcionalnosti robe.

#### **OBRAZAC O JEDNOSTRANOM RASKIDU:**

1. Ime, prezime i adresa potrošača \_\_\_\_\_
2. Prima: PALKOVIĆ D.O.O. J.J. STROSSMAYERA 227A, 33000 VIROVITICA, 033/721-727
3. Ja \_\_\_\_\_ovim izjavljujem da jednostrano raskidam Ugovor o prodaji slijedeće robe/za pružanje slijedeće usluge (odabrati) \_\_\_\_\_, po računu broj: naručene/primljene dana \_\_\_\_\_.

**Potpis potrošača (samo ako se ovaj obrazac ispunjava na papiru),**

\_\_\_\_\_

**Datum**

---

**Primjerak obrasca za jednostrani raskid ugovora koji se nalazi na našoj mrežnoj stranici možete elektronički ispuniti i poslati. Potvrdu primitka obavijesti o jednostranom raskidu ugovora dostavit ćemo Vam, bez odgađanja elektroničkom poštom.**